. Myslim si¢islo. Ked’ ho vynasobim 8, tak dostanem najmenSiifgrnécislo. Akécislo
som si myslel?

Myslel som skislo

. Tehla vaZi 1 kg a pol tehly. Kko vazia tri tehly? Tri tehly vazZia kg.

. Cislo 141 rozlozte na &ét troch za sebou idUcidsel. Ktoré si t@isla?

Sa tocisla

. Vypocitajte: 101 24 - 8. 303 =
NapisSte postup rieSenia:

Vysledok je : Ne
. Doplite chybajuceisla: , 5,9, 15, 23\153 45, §
S
. Dané je 9 cifernéislo 297 835 167. P&Eag@i’fe tri¢islice tak, aby ste dostalo najv&Sie 6-
cifernégislo. D
Hradan&islo je /\\x
\%)

. Korko je na obrazku nakreslen@}ﬁ Vtrojuholnikov a stoo?

Trojuholnikov je . Stvorco

. Sedem nakladnych aut za tri dni odvezie 126 vriesku. Kd’ko vriec piesku odvezie &&s
aut za osem dni?

Ses’ 4ut za osem dni odvezi riecvpiesku.

. Rozdétecisla l, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 do troch skupinmaikym sétom.

1. skupina Stet je
2. skupina

3. skupina




10. Do Sportového klub chodi 48 deti,qmn chlapcov je o 10 viac ako di@at. Ka’ko diewat
chodi do klubu?

Do klubu chodi dieat.

11.Vypocitajte dzku, Sirku a obvod zahonu na nadvori’ksského zamku. Na plane zahonu su
vyznaené cestiky Stvorcovymi dlazdicami, ktoré maju stranu difzicm.

Zahon je Siroky , dlhy a ma obvod

12.Doplite:

: 46 =57

1
‘Q\\L =

o

13.N4jdite posledndislicu v¢isle 84*, aby pri deleni j} 4 bol zvySok 1. Ak existuje viac

moznosti, napiste ich. \\\
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14.Napiste vSetky trojcifernésla, ktoré maju tu vlastntsze prostredna cifra je nepartislo
a rovna sa siinu oboch krajnych. Vy% Ste ich!

Su tocisla @
15.Doplite znaky+, -, ., : a zatvorky tak, aby vznikol spravny zapis:
3 3 3 3 =2
3 3 3 3=3
3 3 3 3=4
3 3 3 3=5

,

16.Cislo 15 rozlozte na tri roznéitance tak, aby ich $in bol ¢o najvasi.

S&in . &ance




17. Zakrazkuj, ktoré tvrdenie jpespravne?

A Cislo je 6 je 5-krat mensie akdslo 30.
B Cislo 35 je 0 5 wie akogislo 30.

C Cislo 30 je 5-krat mensie akdslo 35.

D Cislo 25 je 0 5 menSie akislo 30.

E Cislo 150 je 5-kréat wie akogislo 30.

18. Premdite na uvedené jednotky:

6t160kg14000Qg=cccceerieeeeennnnnnn. kg
32dm8cm=............ Mo mm
143 min=.......... hoeee, min

19. Doplite namiesto hviezdiek cislice tak, aby nazgany rozdiel bol spravny:

67**3 RieSenie zapiste do tdlky
-2795*
3*127

obl&iku?

3 700

Su togisla:

KONIEC TESTU



